



发展不可能一帆风顺,总会遇到这样那样的困难。突如其来的新冠肺炎疫情给经济社会发展造成了较大冲击,这给完成今年全市发展目标带来了严峻挑战。但是,危中有机,危机并存,全市上下要明大势、善作为、勇担当,提高工作本领,运用辩证思维,抓住危中之机,奋力实现突破,在统筹推进疫情防控和经济社会发展的大战大考中交出高分答卷。

化危为机,必须抓早动快。近日,中央、全省统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议相继召开,从中央到省上都给我们传递了非常鲜明的信号,那就是经济长期向好的基本面未改变、坚定发展的信心不动摇,政策扶持的力度会加大、锚定全年发展目标的干劲要鼓足。我们必须认真贯彻落实中省会议精神,趁热打铁,乘势而为,抢

抓市场“空白期”“停顿期”“换挡期”,加大力度、加快节奏,争资金、建项目、抢订单、快生产,以快人一拍的节奏去争取主动、赢得先机。近期,我市各县区纷纷组织一批重点项目集中开工,这些项目涉及产业发展、城市建设、民生保障、文化旅游等方面,将为我市加快发展奠定坚实基础。

化危为机,必须精准发力。企业复产、项目复工,不是简单地打开大门、开动机器,而是涉及人力、资金、原材料供应、运输通道、上下游配套、市场销售等诸多环节,其中某个环节卡了壳,整个链条就不得不停摆。企业在这特殊时期的复工复产,需要政府推一把、帮一下。连日来,市委、市政府主要领导到项目建设和企业生产一线检查指导,现场协调解决存在的困难和问题。(下转第二版)



毫不放松抓紧抓实抓细防控工作 统筹做好经济社会发展各项工作

为打赢疫情防控阻击战提供科技支撑 协同推进新冠肺炎防控科研攻关

新华社北京3月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2日在北京考察新冠肺炎防控科研攻关工作,代表党中央向奋战在疫情防控一线的广大科技工作者表示衷心的感谢和诚挚的问候。他强调,人类同疾病较量最有力的武器就是科学技术,人类战胜大灾大疫离不开科学发展和技术创新。要把新冠肺炎防控科研攻关作为一项重大而紧迫任务,综合多学科力量,统一领导、协同推进,在坚持科学性、确保安全性的基础上加快研发进度,尽快攻克疫情防控的重点难点问题,为打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战提供强大科技支撑。

2日下午,习近平首先来到军事医学研究院,听取研究院关于新冠肺炎防控科研攻关的总体规划汇报,结合展板和实物了解疫苗和抗体研制、药物筛选、病毒致病机理研究、快速检测试剂研究和应用等进展情况。在仪器测试楼,习近平察看了重大疫情应急防控药物研究室,向坚守岗位、奋力攻关的一线专家和科研人员表示亲切慰问。他强调,提高治愈率、降低死亡率,最终战胜疫情,关键要靠科技。习近平指出,新冠肺炎疫情发生以来,军事医学研究院坚决贯彻党中央和中央军委决策部署,闻令即动、争分夺秒,集中力量展开应急科研攻关,取得了阶段性成果,充分展现了人民军队忠于党、忠于人民的政治本色和敢打硬仗、善打胜仗的优良作风。习近平希望他们再接再厉,充分发挥突击队和主力军作用,尽快研制出安全有效的疫苗、药物、检测试剂,全力满足抗击疫情影响。要坚持在疫情可溯、可诊、可防、可控、可控方面合力攻关,通过打这场硬仗,掌握更多具有自主知识产权的核心科技,拿出更多硬核产品,为维护人民生命安全和身体健康、维护国家战略安全作出更大贡献。(下转第二版)

本版责编:李小玮 美编:李依涵 校对:董建敏

徐启方在眉县调研疫情防控和复工复产工作时强调 奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利

本报讯 3月2日下午,副省长、宝鸡市委书记徐启方在眉县调研疫情防控和复工复产工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话、重要指示批示,继续毫不放松抓好各项防控工作,支持和组织推动各类企业、项目复工复产,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。

徐启方先后来到张载文化园一期项目、太白山唐镇项目现场和云尚·鹿鲸山居、太白山旅游区管委会,实地了解疫情防控、复工复产、项目建设和文化旅游产业发展等情况。徐启方强调,统筹做好疫情防控和经济社会发展,既是一次大战,也是一次大考,全市各级要落实主体责任,抓实抓细各项防控措施,分区分级精准复工复产,全面恢复生产生活秩序。要加强国家产业政策研究,敏锐把握市场变化,抢抓互联网经济、医疗健康、防护用品等产业机遇,布局新业态、实现新发展。要严格落实包联帮扶制度,下沉工作力量深入企业项目一线,采取针对性

措施,切实解决企业复工复产中的问题和困难,加快推进项目建设。要坚持解放思想,创新体制机制,持续深化“放管服”改革,努力把开发区打造成区域经济发展的重要增长极和高质量发展的新引擎。

市委常委、宣传部部长武勇超参加调研。 本报记者 金鑫

市政府召开今年第三次常务会议

本报讯 3月2日下午,市长惠进才主持召开市政府今年第三次常务会议。会议审议了《关于加强和完善易地扶贫搬迁后续扶持工作的实施意见》《宝鸡市粮食应急预案(修订稿)》《贯彻落实〈陕西省关中平原城市群规划实施方案〉的实施意见》,传达了学习了全省春季森林草原防灭火工作电视电话会和全省2020年第1次安全生产工作会议电视电话会主要精神,研究

了我市贯彻意见。会议强调,各县区、各部门要深刻把握中省关于易地扶贫搬迁后续扶持工作的要求,结合我市工作实际,认真做好政策对接等工作,确保后续扶持工作扎实有效,实现贫困群众稳定增收。要进一步提升对粮食安全重要性的认识,稳定粮食生产,做好粮食储备,不断增强全市粮食应急保障能力。会议指出,关中平原城市群发

展关乎宝鸡未来。全市上下要进一步抢抓关中平原城市群发展的重大机遇,明确发展思路,明晰规划布局,着力补齐短板,全面提升城市承载能力。要立足高质量发展,进一步完善县域工业集中区发展规划,提升发展水平,促进县域经济做大做强。会议要求,各级要高度重视森林火灾防范和复工复产后的安全生产工作,进一步落实常态化

措施,完善常态化机制,经常抓、抓经常,做到监督横向到边、纵向到底,确保森林防火和安全生产形势持续稳定向好。要抢抓时间节点,加快推进水利、城市绿化等项目建设,不断提升城市品位和形象。会议还研究了其他议题。会前,市政府党组理论学习中心组进行了集体学习。 本报记者 胡红玲

爱心款物送给最美逆行者

本报讯 3月2日上午,陕西西建集团在市行政中心广场举行爱心捐赠仪式,为我市驰援武汉的44名医务人员及其家属捐赠慰问金和慰问品。市委副书记吴铁参加捐赠活动。新冠肺炎疫情发生后,我市有6批44名医务人员驰援武汉。这些“最美逆行者”勇于担当、无私奉献的精神,受到

全市人民的称赞。连日来,全市各级领导和社会各界纷纷开展慰问活动,奉献爱心。当天的捐赠仪式上,陕西西建集团为我市驰援武汉的44名医务人员捐赠了8.8万元慰问金和价值4.4万元的慰问品,受赠同志的家属现场领取了这批爱心款物。据了解,陕西西建集团前期还为市中心医院、市人民医院捐赠两辆负压

救护车和负压隔离舱,累计捐款捐物价值已超过500万元。吴铁在讲话中说,陕西西建集团的善举义举,诠释了守望相助的传统美德和新时代企业家的社会责任,提升了宝鸡这座幸福城市的温度,相信在全市人民的共同努力下,一定能够全面打赢疫情防控阻击战。 本报记者 黎楠

金河工业园:八成以上企业复工复产

近日,金台区金河工业园在严格做好疫情防控的前提下,积极推进园区内企业复工复产,做到两手抓、两不误。该园区占地5.67平方公里,入驻企业57家,截至3月2日,49家企业已恢复生产,复工率达到85.96%。图为园区企业宝鸡瑞林石油机电设备有限公司技术人员在检测产品。 本报记者 卢志平 摄



白升安在千阳县调研时强调 坚持防疫不松懈 加快发展添动力

本报讯 3月2日,市政协主席白升安带领企业复工复产和重点项目推进工作推进组前往千阳县,调研疫情防控和经济社会发展各项工作推进情况。他强调,千阳县各级要突出重点、因地制宜,有力有序推进疫情防控和经济社会发展各项工作,为全市经济社会高质量发展贡献力量。当天,指导组一行先后前往千阳县展翔鸿业工贸有限责任公司、陕西耐特橡胶实业有限公司,调研企业疫情防控、复工复产和生产运行等情况。白升安要求,千阳县要认真贯彻中央统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议精神,在抓好疫情防控的前提下,集中精力抓好经济社会发展各项工作,坚决做到两手抓、两不误。要严格按照疫情防控要求,坚决落实好企业复工后各项防控措施。要创新发展思路,优化营商环境,破解制约发展的困难和问题,力促复工复产企业加快发展。要统筹做好脱贫攻坚、美丽乡村建设和春耕备耕等工作,确保经济社会平稳有序发展。指导组要严格按照统一安排,深入基层和企业一线,围绕三项重点工作,找不足、查漏洞、添措施,帮助县区及时解决具体困难和问题,确保疫情防控和复工复产同步推进。当天,指导组还为千阳县送去一批消毒剂和口罩等消杀防护用品。市政协副主席徐勇参加调研。 本报记者 马旭东

关中慢长黑猪肉

纯粮喂足12个月的无公害好猪肉
现切现送 新鲜保证

美味 肉味醇香 美味可口
鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩
健康 生态农场 健康放心

腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/板油

电话: 13892498060 (尚经理)
地址: 宝鸡高新区千河镇田湾村河滩
网址: www.guqianhe.com

游关山草原 住如家酒店·NEO

如家酒店陇县浙江商贸城店

订房热线: 0917-2655999 400-820-3333

地址: 陇县宝平路浙江商贸城对面

陕西省名牌产品 嘉利来漆

乳胶漆 真石漆 质感漆
地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址: 宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址: http://www.jll7.net 400-010-5277
电话: 0917-8406669 8400777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限责任公司
地址: 陕西省宝鸡市金台区三十路李家崖1号
电话: 0917-3411489 3422944 13289179066
邮箱: sxjnfs@sina.com 网址: www.sxnfs.com

宇雅真石漆

地址: 东高新开发区范家崖工业园 销售电话: 0917-6735828